Bom dia
Estamos aqui para demonstrar e avaliar as metas fiscais estabelecidas para o 3º. quadrimestre do ano de 2020 e apresentação do relatório de gestão da Saúde do 3º quadrimestre do ano de 2020. 

De acordo com o Decreto Municipal 090/2020 de 08 de abril de 2020 que institui e regulamenta a realização de audiência Pública Eletrônica/Online a ser acompanhada pela sala virtual na página municipal no facebook através do link: https://facebook.com/MunicipioDeQuilombo, como instrumento de transparência da gestão fiscal no Município de Quilombo SC e do edital convocação 01/2021 que convoca toda a população para participar da audiência pública online. 
METAS FISCAIS DO SEGUNDO QUADRIMESTRE 2020

 A receita prevista e a despesa fixada p/o ano de 2020 foi de R$ 43.000.000,00 (quarenta e três milhões de reais). A receita arrecadada até o  quadrimestre foi de R$ 47.365.557,89 (quarenta e sete milhões, trezentos e sessenta e cinco mil, quinnhentos e cinquenta e sete reais e oitenta e nove centavos) a despesa empenhada até o quadrimestre foi de R$ 47.404.537,96 (quarenta e sete milhões, quatrocentos e quatro mil, quinhentos e trinta e sete reais e noventa e seis centavos), a despesa liquidada até o quadrimestre foi de R$ 44.002.513,46 (quarenta e quatro milhões, dois mil, quinhentos e treze reais e quarenta e seis centavos) e a despesa paga foi de R$ 43.411.23,43 (quarenta e três milhões, quatrocentos e onze mil, seiscentos e vinte e três reais e quarenta e três centavos) . A receita corrente líquida dos últimos doze meses é de R$ 39.612.835,95 (trinta e nove milhões seiscentos e doze mil, oitocentos e trinta e cinco reais e noventa e cinco centavos) e a receita corrente líquida ajustada dos últimos doze meses é de R$ 38.610.474,32 (trinta e oito milhões, seiscentos e dez mil, quatrocentos e setenta e quatro reais e trinta e dois centavos). Com relação aos limites constitucionais até o quadrimestre, na saúde foi empenhado um percentual de 15,23% e liquidado um percentual de 15,16%, quando o limite mínimo anual é de 15%, na educação o gasto apurado foi de 25,93%, quando o limite mínimo anual é de 25%, o gasto com a remuneração do magistério o percentual das receitas do FUNDEB representa um percentual de 73,42%, quando o limite constitucional é de 60%. O Gasto apurado com pagamento de pessoal do Executivo com base nos últimos 12 meses corresponde a 39,91% e Legislativo 2,85% da Receita Corrente Líquida Ajustada, limite abaixo do permitido pela lei. A dívida consolidada líquida até o quadrimestre é de R$ -1.820.666,55 (um milhão, oitocentos e vinte mil, seiscentos e sessenta e seis reais e cinquenta e cinco centavos negativos). 
RELATÓRIO DE GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE QUILOMBO
De acordo com Art.36 da Lei Complementar 141 de 13 de janeiro de 2012 apresentamos relatório detalhado referente ao 3º. quadrimestre do ano de 2020 das ações e serviços públicos de saúde realizados:

-Valor transferido pelo Município das receitas de impostos      3.771.000,00
-Receitas do Fundo e de transferências da União e Estado        9.019.353,36
-Despesa Empenhada





       12.916.194,12
-Despesa Liquidada





       12.564.208,93
-Despesa Paga






       12.363.356,97
Até o terceiro quadrimestre o município aplicou 15,23% com despesas empenhadas e 13,16% com despesas liquidas sobre as receitas de transferências e impostos quando limite mínimo é de 15% anuais. 
Comunicamos que os relatórios da Lei de Responsabilidade Fiscal-LRF e das contas públicas encontram-se publicados até o 6º.bimestre do ano de 2020 no portal da transparência do Município de Quilombo SC, no endereço: http://www.quilombo.sc.gov.br
As perguntas poderão ser enviadas por meio do chat e serão respondidas posteriormente pelo responsável da contabilidade.
Muito obrigado pela atenção, tenham um bom dia
Quilombo SC 26 de fevereiro de 2026.

