
DECRETO N° 314/2020 – DE 19 DE OUTUBRO DE 2020.

DECLARA LUTO OFICIAL EM QUILOMBO/SC, EM DECORRÊNCIA DO FALECIMENTO DO EMPRESÁRIO MÁRIO LANZNASTER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito Municipal de Quilombo, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições que lhe confere o Inciso IX, do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal;

Considerando o falecimento do Senhor MÁRIO LANZNASTER, empresário, Presidente da Cooperativa Central Aurora Alimentos, desde de 2007; 

Considerando os preciosos trabalhos dedicados ao setor rural e a participação de grande importância no desenvolvimento do Agronegócio;
Considerando que o Senhor Mário Lanznaster foi reconhecido como Cidadão Honorário de Quilombo;

Considerando os esforços empenhados por ele para a instalação do Frigorífico Aurora no território quilombense, gerando desenvolvimento econômico e social ao Município de Quilombo e em pról dos munícipes;
Considerando o consternamento geral da sociedade catarinense, em especial a sociedade Quilombense e o sentimento de solidariedade, dor e saudade que emerge pela perda de Cidadão e Pai exemplar e de ilibado espírito público e;
Considerando finalmente, que é dever do Poder Público quilombense render justas homenagens àqueles que com o seu trabalho, seu exemplo e sua dedicação, contribuíram para o bem-estar da Coletividade.
 DECRETA:

Art. 1º Luto Oficial no Município de Quilombo, por 03 (três) dias contados a partir de 18 de outubro de 2020, em decorrência do passamento do empresário MÁRIO LANZNASTER, que, em vida, prestou inestimáveis serviços ao Estado de Santa Catarina e aos seus cidadãos, em especial, ao Município de Quilombo pela importante atuação na instalação do Frigorífico Aurora – Unidade Quilombo, gerando benefícios econômicos e sociais ao município e aos Quilombenses.
Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.
Gabinete do Executivo Municipal, em 19 de outubro de 2020.
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