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	Estado de Santa Catarina

MUNICIPIO  DE QUILOMBO

Setor de Recursos Humanos



PORTARIA Nº.1266/2021 - DE 29 DE DEZEMBRO DE 2021.

DESIGNA FUNCIONARIOS PARA AUXILIAR NO TRANSPORTE DE ÁGUA EM DECORENCIA DO DECRETO 434/2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
   O Prefeito Municipal de Quilombo, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições que lhe confere o Inciso XIII, do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal, e de conformidade com o disposto no Artigo 75, da Lei Complementar nº.032, de 05 de dezembro de 2001 – Estatuto dos Servidores Públicos Municipais,
        Considerando O Decreto n. 434/2021, DE 23 de dezembro de 2021, que DECRETA A SITUAÇÃO ANORMAL, CARACTERIZADA COMO DE EMERGENCIA NIVEL I EM TODO O TERRITORIO DO MUNICIPIO DE QUILOMBO/SC AFETADO PELA ESTIAGEM E DA OUTRAS PROVIDENCIAS;

   Considerando A solicitação do Secretário dos Transportes e Obras, Sr. Nereu Lima, em que é pedido três funcionários para desenvolver eventualmente a função de motorista, devido o quadro de funcionários de motorista estar reduzido e existir a necessidade para transporte de agua em virtude do Decreto N. 434/2021 (Protocolo N. 10809/2021, de 29 de dezembro de 2021);
         Considerando O posicionamento jurídico favorável em pleito de igual teor, com base no inciso XIV do artigo 91 do Estatuto dos Servidores Municipais datado em 23 de agosto de 2021;
   R E S O L V E:

    
Art.1º Autorizar os servidores efetivos GILBERTO VALGOI, JOEL OZECOSKI E RAFAEL JUCIE BEVILACQUA, a desenvolverem eventualmente, enquanto perdurar o Decreto N.434/2021 e de acordo com a determinação da chefia imediata, a função de motorista para transportar água a fim de atender a situação de emergência causada pela estiagem.
         Parágrafo único. Os funcionários mencionados no caput deverão possuir a habilitação pertinente e válida para desenvolver atividade de motorista para transporte de água. 
         Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 
  Gabinete do Executivo Municipal, 29 de dezembro de 2021.
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