DECRETO Nº. 104/2023 – DE 06 DE MARÇO DE 2023.
DISPÕE SOBRE A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES PARA A PRÁTICA DE ATOS QUE ESPECIFICA.

O Prefeito do Munícipio de Quilombo, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o inciso IX do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal; 

Considerando o que §1º do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal determina que o Prefeito poderá delegar por Decretos aos Secretários Municipais, funções administrativas que não sejam de sua competência exclusiva;
Considerando o inciso VI do Art. 67 da Lei Orgânica Municipal, que dispõe sobre a competência dos Secretários Municipais para expedir Decretos e Portarias dentro de sua respectiva secretaria, quando houver delegação pelo Prefeito Municipal.
DECRETA:

Art.1º Fica delegada competência à Sra. Alcione Maria Bevilacqua, Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes, nomeada pelo Decreto 001/2021, para emitir Portarias de fixação de horários e locais de trabalho dos servidores vinculados à sua Secretaria.
Art.2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
 Gabinete do Executivo Municipal, em 06 de março de 2023.
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