DECRETO Nº 396/2023 - DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023.
DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DAS FORMATURAS DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL, ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS E FINAIS E O TERCEIRO ANO DO ENSINO TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA DA CASA FAMILIAR RURAL SANTO AGOSTINHO.

O Prefeito Municipal de Quilombo, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições que lhe confere o Inciso IX do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal,

Considerando a Ata 12/2023, lavrada em 03/10/2023, da reunião na Casa Familiar Santo Agostinho sobre a formatura dos alunos do ano do Ensino Fundamental anos finais e o terceiro ano do Técnico em Agropecuária;

Considerando o Ofício nº 05/2023, de 01/11/2023, encaminhado pela direção da Escola Municipal Branca de Neve;
Considerando o Ofício nº 02/2023, de 06/11/2023 encaminhado pela direção do Centro de Educação Infantil Municipal;

Considerando que a formatura é mais que um evento social, mais que uma simples comemoração, pois marca o encerramento de um ciclo educacional;

DECRETA:


Art. 1º Ficam definidas as seguintes datas, horários e locais de formatura:
I - 15/12/2023 às 19h no Pavilhão da Igreja Matriz: Pré II do Centro de Educação Infantil Municipal – CEIM Branca de Neve e Pré Vila Gaúcha;
II - 18/12/2023 às 19h no Pavilhão da Igreja Matriz: Quinto ano da Escola Municipal Branca de Neve e Escola Municipal Lageado Garcia;
III - 21/12/2023 às 19h no Centro dos Idosos: 9º ano da Escola Municipal Santo Agostinho e 3º ano do Ensino Técnico em Agropecuária da Casa Familiar Rural Santo Agostinho.

 
Parágrafo único. Fica a cargo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes a responsabilidade pelas despesas do evento.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 


Gabinete do Executivo Municipal, em 14 de novembro de 2023.
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