
DECRETO Nº 194/2024 – DE 08 DE MARÇO DE 2024.
DESIGNA OS SERVDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS COMO FISCAIS DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 56/2024, DO MUNICÍPIO DE QUILOMBO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
         
O Prefeito Municipal de Quilombo, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições que lhe confere o Inciso IX, do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal, e

Considerando o Item 12.1, da CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – DA GESTÃO E FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO, do Contrato Administrativo nº 56/2024.

DECRETA:
Art. 1º Ficam designados os Servidores Públicos Municipais ANDERSON BATISTI, inscrito no CREA/SC sob o n° 164139-0 e ANGELICA MARIA ANDREOLLA inscrita no CREA/SC sob o n° 171408-9, ambos ocupantes do cargo de Engenheiro Civil, como Fiscais da Obra e do Contrato  para o acompanhamento e fiscalização da execução do Contrato Administrativo nº 56/2024,  que tem como Objeto a RECONSTRUÇÃO DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA (PONTES) DESTRUÍDAS POR DESASTRE OCORRIDO NO MUNICÍPIO DE QUILOMBO-SC (CONTRATAÇÃO SEMI-INTEGRADA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO DE ENGENHARIA E EXECUÇÃO DA OBRA DE RECONSTRUÇÃO DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA, PONTES EM CONCRETO ARMADO, SOBRE O RIO QUILOMBO, NA AV. CORONEL ERNESTO BERTASO, QUILOMBO-SC), META 01 DO PLANO DE TRABALHO DO S2ID – SISTEMA INTEGRADO DE INFORMAÇÕES SOBRE DESASTRES.
Art.2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
        Gabinete do Executivo Municipal, em 08 de março de 2024.
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