DECRETO Nº. 283/2024 – DE 09 DE MAIO DE 2024.
DISPÕE SOBRE A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS PARA A PRÁTICA DE ATOS QUE ESPECIFICA.

O Prefeito do Munícipio de Quilombo, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o inciso IX do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal; 

Considerando o que §1º do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal determina que o Prefeito poderá delegar por Decretos aos Secretários Municipais, funções administrativas que não sejam de sua competência exclusiva;

Considerando os incisos I e IV do Art. 67 da Lei Orgânica Municipal, que dispõe sobre a competência dos Secretários Municipais para expedir Decretos e Portarias dentro de sua respectiva secretaria, quando houver delegação pelo Prefeito Municipal.

Considerando a Lei n.  1.591 de 12 de novembro de 2001, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Município de Quilombo, que segundo o art. 3º, I, no exercício das atribuições, cabe aos Secretários Municipais: expedir portarias e ordens de serviço disciplinadoras das atividades integrantes da área de competência das respectivas Secretarias Municipais, exceto quanto às inseridas nas atribuições constitucionais e legais do Prefeito Municipal.
Considerando a Lei n. 1.591 de 12 de novembro de 2001, segundo o art. 3º II disciplina que o secretário tem a atribuição de respeitada a legislação pertinente, distribuir os servidores públicos pelos diversos órgãos ou serviços internos das Secretarias Municipais que dirigem e cometer-lhes tarefas executivas;

DECRETA:

Art.1º. Fica delegada, no âmbito do Poder Público Municipal, a competência aos Secretários Municipais, para emitir Portarias de fixação de horários e locais de trabalho, dispensa das atividades para tratar de interesses particulares ou licença para tratamento de saúde, dos servidores vinculados à sua Secretaria.

Parágrafo único: Na ausência de secretário da pasta, ou de servidor designado com essa atribuição, fica avocado o exercício da competência de que trata o caput deste artigo ao Chefe do Poder Executivo.

Art.2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário, em especial do decreto n. 330/2023, de 29 de agosto de 2023.
 Quilombo, 09 de maio de 2024.
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