
EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2024 – AUDIENCIA PÚBLICA DAS METAS FISCAIS DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2024, APRESENTAR PROPOSTA PARA LDO E LOA PARA O ANO DE 2025. 

O Poder Executivo Municipal de Quilombo/SC convida a toda a população, os representantes do Poder Executivo, do Poder Legislativo, de Entidades Constituídas no município e das comunidades de cada região do interior, denominados de Delegados, para participar de audiência pública on-line e presencial, para demonstrar e avaliar as metas fiscais estabelecidas no 1° quadrimestre de 2024 em atendimento ao art. 48 da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 101/2000, de 04 de maio e apresentará a proposta para elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO/2025, Lei Orçamentária Anual – LOA/2025, conforme LRF artigo 4º e Lei Municipal n.º 1.525/2001 de 11/04/2001, na oportunidade também serão apresentas as alterações da PPA/2022/2025 e discutidos outros assuntos de interesse da municipalidade.
Data e horário da realização: 27 de maio de 2024, a partir das 09:00 hrs;
Endereço: Rua Duque de Caxias, 165 – Centro Administrativo Municipal - Sala de Reuniões
Endereço eletrônico:
Audiência Pública Online do município de Quilombo/SC, para demonstrar e avaliar as metas fiscais do 1° quadrimestre do ano de 2024 e apresentar a proposta para elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO/2025, Lei Orçamentária Anual – LOA/2025.
Sala Virtual: Página municipal no facebook através do link: https://www.facebook.com/MunicipioDeQuilombo

IMPORTANTE: Perguntas por meio do Chat.
Além da participação por interação no chat, sugestões e manifestações também poderão ser enviadas por meio dos seguintes meios eletrônicos, até um dia que antecede a audiência da seguinte forma:
I – Via ouvidoria -                          https://sistema.ouvidorias.gov.br/publico/SC/QUILOMBO/Manifestacao/RegistrarManifestacao
II – Via Lei de Acesso à Informação - https://lai.fecam.org.br/quilombo
III – Via e-mail oficial do município – gabinete@quilombo.sc.gov.br

Quilombo/SC, 15 de maio de 2024.

SILVANO DE PARIZ 
Prefeito Municipal
