
DECRETO N° 469/2024 – DE 14 DE OUTUBRO DE 2024.
DECLARA LUTO OFICIAL EM QUILOMBO/SC, EM DECORRÊNCIA DO FALECIMENTO DO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL NELSO LUIZ BARP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito Municipal de Quilombo, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições que lhe confere o Inciso IX do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal;

Considerando o falecimento do Senhor Nelso Luiz Barp, Servidor Público Municipal, ocupante do cargo de Motorista, nomeado através do Decreto n° 327/2023, de 25 de agosto de 2023;
Considerando os preciosos trabalhos dedicados à comunidade quilombense como cidadão e como motorista do Município de Quilombo, tendo nascido e se criado em Quilombo/SC;
Considerando o consternamento geral da comunidade quilombense e o sentimento de solidariedade, dor e saudade que emerge pela perda do cidadão e colega dedicado;
Considerando que é dever do Poder Público quilombense render justas homenagens àqueles que com o seu trabalho, seu exemplo e sua dedicação, contribuíram para o bem-estar da Coletividade.
 DECRETA:

Art. 1º Luto Oficial no Município de Quilombo, por 03 (três) dias contados a partir de 14 de outubro de 2024, pelo falecimento do Servidor Público Municipal, Senhor NELSO LUIZ BARP, que, em vida, prestou inestimáveis serviços ao município, tendo nascido e constituído residência em Quilombo/SC juntamente com sua família.
Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.
Gabinete do Executivo Municipal, em 14 de outubro de 2024.
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