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DECRETO Nº 551/2024 – DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024.
DESIGNA O SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL COMO FISCAL DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 220/2023, DO MUNICÍPIO DE QUILOMBO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
         
O Prefeito Municipal de Quilombo, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições que lhe confere o Inciso IX, do Art. 65 da Lei Orgânica Municipal, e

Considerando a concessão de uso de bem público - imóvel de posse do município de quilombo - parque das cataratas de quilombo localizado na linha salto saudades-Quilombo-SC, para implantação, manutenção e exploração do espaço público destinado à realização de atividades turísticas, inclusive comerciais, culturais, de lazer e convivência social, para a população local, visitantes e turistas, com a obrigatoriedade da licitante vencedora investir o valor de r$ 1.080.000,00 (um milhão e oitenta mil reais);

Considerando o Contrato Administrativo n. 220/2023, que disciplina sobre as regras da relação jurídica e estabelece, na clausula quarta, que o fiscal será o Secretário de Industria, Comércio e Turismo;


Considerando
 que no presente momento não temos algum designado para essa função e se faz necessário o acompanhamento e a fiscalização desse contrato.

DECRETA:
Art. 1º Fica designado o Servidor Público Municipal ARTHUR ZANDONAI JOHANN, (20587), ocupante do cargo de Arquiteto e Urbanista como Fiscal do Contrato para o acompanhamento e fiscalização da execução do Contrato Administrativo nº 220/2024, até que se encontrar vago o cargo de Secretário de Industria, Comércio e Turismo.
Art.2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
        Gabinete do Executivo Municipal, em 02 de dezembro de 2024.
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